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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 31 - 33 

 

 

ZADAVATEL:   Karlovarský kraj 

Sídlem:     Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary 

Zastoupený:   Mgr. Jana Mračková Vildumetzová, hejtmanka 

IČO:     708 91 168 

 
ZÁSTUPCE ZADAVATELE: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář 
Sídlem: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 
IČO: 264 54 807 

 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Rekonstrukce a modernizace Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary – 

stavební práce“ 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

Vysvětlení č. 31 

 
Dotaz č. 1: 
Ve VV v části „ZTI.102.1 – Zdravotechnika SO 102 etapa I.“ jsou položky: 
 

78 M 721R.11 Technologie zpětného využití dešťových vod kus 1,000 
 PP  Technologie zpětného využití dešťových vod   
 VV  1  1,000 
 VV  Součet  1,000 

79 M 721R.13 
Automatický závlahový systém pro závlahu zelené střechy - dodávka 
jako komplet (spínací hodiny, hadicový rozvod délky 20m, 4x kapková 
hadice) 

kus 1,000 

 PP  
Automatický závlahový systém pro závlahu zelené střechy - dodávka 
jako komplet (spínací hodiny, hadicový rozvod délky 20m, 4x kapková 
hadice) 

  

 VV  1  1,000 
 VV  Součet  1,000 

 
K těmto položkám jsme v PD nenašli žádnou specifikaci a není teda jasné, co má být v položkách oceněno a 
v jakém rozsahu. Žádáme o doplnění. 
 
Odpověď na Dotaz č. 1: 
Do soupisu prací u položek č. 78 a 79 na listu „ZTI.102.1 – Zdravotechnika SO 102 etapa I.“ je doplněna bližší 
specifikace dodávky technologie zpětného využití dešťových vod a systému automatické kapénkové závlahy 
terasy. Technologie zpětného využití dešťových vod je zobrazena na výkresu „KVSUPS_DPS_ET01_SO-
102_D.1.4_ZTI-301_SCHÉMA NAKLÁDÁNÍ S DEŠŤOVÝMI VODAMI“. 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
Soupis prací (rozepsání pol. č. 78 a 79 na listu „ZTI.102.1 – Zdravotechnika SO 102 etapa I.“) 
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Dotaz č. 2: 
V dodatečných informacích č.28 bylo opakovaně zodpovězeno na dotaz týkající se označení dveří. V této části se 
stále napravují chyby PD. Zanesení informace o materiálu dveří si zhotovitel PD zvolil zřejmě sám, má tedy chyby 
řádně napravovat. Jak zadavatel píše, pro něho je to pouze formální oprava. Pro účastníky zadávacího řízení to 
zdaleka není formální oprava. Změna materiálu znamená změnu výběru okruhu dodavatelů, kteří konkrétní dveře 
dodávají/vyrábějí, případně dodání nových podkladů. Zároveň zadavatel kontrolou opakovaně nalezl další chyby 
v PD, takže byly doplňovány další, nové výplně – dveře a prosklené stěny. Žádáme zadavatele, aby při těchto 
změnách dodržoval formát zvýrazňování provedených změn. Není v našich časových možnostech u tak rozsáhlého 
projektu porovnávat nově upravené tabulky a hledat, kde všude nastaly změny. Aktuálně se to tedy týká tabulek 
dveří u objektu SO 102 (konkrétně soubor „ET01_SO102_D.1.1_ASR-606_KNIHA DVERE“ a 
„ET02_SO102_D.1.1_ASR-606_KNIHA DVERE“), kde nejsou zvýrazněny provedené změny. Proto žádáme: 

a) Zvýraznění provedených změn ve výše uvedených souborech 

b) Byly doplněny nové dveře (DD01.02.228, DD01.02.229, DD01.02.230, DD03.05.072, DD01.05.071), které 

jsme ve výpisu dveří nenašli a v soupisu prací také nejsou doplněné. Žádáme o doplnění. 

c) Byly odstraněny dveře DD01.02.071, které se ve výpise dveří stále vyskytují. 

 
Odpověď na Dotaz č. 2: 
Zadavatel uvádí, že materiálová charakteristika dveří je popsána v parametru Popis konstrukce dveří viz. obrázek. 

 
Tento popis materiálové charakteristiky nebyl v rámci VZD č.28 upravován, upravována byla pouze první část kódu 
dveří, která byla upravena tak, aby odpovídala popisu v parametru Popis konstrukce dveří. 
  
K bodu a) 
Změny v kódu dveří byly vyznačené v soupise prací. Z něj je jasně patrné, kde a jak se kód dveří změnil. 
  
K bodu b) 
Uchazeč má pravdu, v odpovědi VZD28 bylo napsáno, že byly doplněny dveře DD01.02.228, DD01.02.229, 
DD01.02.230, DD03.05.072, DD01.05.071, ale administrativní chybou se tak nestalo. 
DD01.02.228, DD01.02.229, DD01.02.230 – nebyly doplněny do soupisu prací ani výpisu dveří (patří do ET01) 
DD03.05.072 – nebyly doplněny do soupisu prací, ale ve výpise dveří se vyskytují (patří do ET01) 
DD01.05.071 – nebyly doplněny do soupisu prací, ale ve výpise dveří se vyskytují (patří do ET02) 
Výše uvedené tímto napravujeme, všech 5 ks doplněných dveří je v nově vydaných výpisech označeno 
oranžově. 
 
K bodu c) 
Dveře DD01.02.071 se ve výpise dveří nevyskytují viz. obrázek. 

 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
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- KVSUPS_DPS_ET01_SO102_D.1.1_ASR-606_KNIHA DVERE (doplnění dveří DD01.02.228, 

DD01.02.229, DD01.02.230, doplnění podbarvení u dveří DD03.05.072. Úprava popisu konstrukce dveří 

u dveří DD01.02.032, DD01.02.033, DD01.02.134) 

- KVSUPS_DPS_ET02_SO102_D.1.1_ASR-606_KNIHA DVERE (doplnění podbarvení u dveří 

DD01.05.071) 

- Soupis prací  

(doplnění dveří DD01.02.228, DD01.02.229, DD01.02.230, DD03.05.072 na list „003.01.07.04 – Dveře 
SO 102 I. etapa“), 
(doplnění dveří DD01.05.071 na list „003.02.05.04 – Dveře SO 102 II. etapa“). 

 
 
Dotaz č.3: 
Opakovaně vznášíme dotaz na restaurování historického mobiliáře. Ve vysvětlení ZD č. 29 bylo odpovězeno, že 
projektant nemá k dispozici podrobnější fotografie s lepší kvalitou a ani nejsou známy bližší údaje o rozsahu 
nutných restauračních zásahů. Jak může zadavatel chtít po uchazeči nacenit něco, když sám neví, jaký rozsah 
prací je požadován? Jestliže nevíme, co přesně a v jakém rozsahu bude potřeba zrestaurovat, není možné tyto 
prvky nacenit. Žádáme proto zadavatele, aby prvky, které jsou určeny k restaurování vyjmul a odstranil z VV. Bez 
specifikace není možné prvky ocenit.  
Odpověď na Dotaz č. 3: 
Rozsah požadovaných restaurátorských prací skutečně není a ani nemůže být zcela zřejmý. Ani kvalitní fotografie 
nedokážou úplně postihnout skutečný stav prvků. Navíc některé závady se mohou zjistit až rozebráním, či při 
demontáži, fotografie nepostihnou materiálové/chemické složení politur, gramáž a materiál čalounění atp. 
Zadavatel se snaží ale účastníkům poskytnout maximum podkladů, pro představu stavu těchto prvků. Z tohoto 
důvodu zadavatel uveřejňuje fotografie jako vodítko stavu prvků. Tyto podklady však nelze považovat za 
dokumentaci defektů.  
Zároveň některé z historických prvků jsou nyní umístěny mimo objekt a není k nim umožněn přístup, některé pak 
vůbec nebyly dohledány. 
 
Obecně tak lze konstatovat: 

- U historických prvků určených k restaurování je třeba počítat s kompletním přečalouněním. 

- U historických prvků el. zařízení je nutno počítat s kompletní výměnou vnitřní elektroinstalace 

(bezpečnostní požadavek – zdegradované materiály izolantů atp.) 

Z důvodu srovnatelného nacenění rozsahu restaurátorských prací, prosíme uchazeče, aby vycházeli 
z následujících předpokladů rozsahu restaurátorských prací u jednotlivých prvků určených k restaurování: 

NH07 / lampička stolní 
- Kompletní výměna el.rozvodů 

- Obnova zašlého (zčernalého) mosazného povrchu v celém rozsahu 

- Bez konstrukčních defektů 

NH26 / skříňová stěna 
- Pouze drobné lokální povrchové defekty laku do 5% (viz foto) 

- Bez konstrukčních defektů 

HN28 / koš na smetí 
- Nutná kompletní výměna textilní části 

- Kompletní přebroušení a nová povrchová úprava v celém rozsahu (viz foto) 

- Bez konstrukčních defektů 

HN29 / hodiny stojací 
- Prvek nenalezen. Předpokládají se pouze drobné povrchové opravy laku do 5%. 

HN31 / obraz schránka pro drobnou plastiku 
- Prvek nenalezen. Předpokládají se pouze drobné povrchové opravy laku do 5%. 

HN33 / pohovka s modrým čalouněním 
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- Kompletní přečalounění 

- Lokální opravy laku do 10%, vyčištění 

- Bez konstrukčních defektů 

HN35 / křesílka s modrým čalouněním, 6ks 
- Kompletní přečalounění 

- Lokální opravy laku do 10%, vyčištění 

- Bez konstrukčních defektů 

HN36 / stůl kulatý, 5ks 
- Kompletní oprava laku (povrchové rýhy a skvrny) 

- Bez konstrukčních defektů 

HN37 / křesílka s modrým čalouněním, 2ks (v objektu nenalezena) 
- Kompletní přečalounění 

- kompletní oprava laku, vyčištění 

- Bez konstrukčních defektů 

HN39 / křesílko potažené kůží, 2ks (umístěna mimo objekt) 
- Kompletní přečalounění 

- kompletní oprava laku, vyčištění 

- Bez konstrukčních defektů 

 
Nově vydáváme následující dokumenty: 

- Fotografie prvků historického mobiliáře HN07, 26, 28, 33, 34 a 35 

Dotaz č. 4: 
V kontrolním rozpočtu, který byl omylem zadavatelem uveřejněn, je uvedena jednotková cena za skleněnou fasádu 
12 950 Kč/m2. Celková cena fasády dle kontrolního rozpočtu je za obě etapy ve výši 52 022 182 Kč. Oslovili jsme 
odborného dodavatele této zcela atypické fasády ze skleněných šablon a jeho nabídka je několikanásobně! vyšší 
než stanovený předpoklad této fasády! Upozorňujeme zadavatele, že stanovená předpokládaná cena fasády 
absolutně neodpovídá reálné tržní ceně. Jednotková cena fasády v kontrolním rozpočtu odpovídá ceně za 
klasickou sloupkopříčkovou hliníkovou prosklenou fasádu, rozhodně se nejedná o cenu za atypické skleněné 
šablony vyráběné na zakázku, a to včetně ocelové podkonstrukce. Vzhledem k této chybě při stanovení 
předpokládané hodnoty celé zakázky žádáme zadavatele, aby zrušil maximální nepřekročitelnou cenu, neboť lze 
předpokládat, že při správném ocenění skleněné fasády se do limitní ceny nikdo z uchazečů nevejde.  
Odpověď na Dotaz č. 4: 
Zadavatel uvádí, že nacenění vychází z materiálového rozboru fasády. Skleněné šablony jsou vyrobeny 
z průmyslově vyráběného válcovaného reliéfního skla. Oproti běžnému vrstvenému bezpečnostnímu sklu to tak 
představuje pouze vícenáklad v podobě ceny za válcovou matrici. (Viz odpověď na dotaz VZD č. 25 / otázka č. 11). 
Zadavatel je tak přesvědčen, že cena i předpokládaná byla stanovena správně, a to i na základě odborných 
odhadů. 
 
Dále zadavatel uvádí, že maximální nepřekročitelná hodnota byla stanovena na základě odborného odhadu a také 
na základě finančních možností zadavatele, kdy limitace nabídkové ceny představuje i maximální výši investic, 
kterou zadavatel na tento projekt může mít alokován. Z tohoto důvodu zadavatel nebude přistupovat ke zrušení 
maximální nepřekročitelné ceny. 
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Dotaz č. 5: 
Žádáme o upřesnění ke dveřím, které se mají dle tabulky dveří repasovat: 

 

V soupise prací je ale u těchto dveří uvedeno, že se jedná o repliky: 

672 K R05.A R05.A Replika vchodových dveří kpl 1,000 

 PP  

R05.A Replika vchodových dveří. Zaměření, odstranění pantů a kování 
(případná repase - podle stavu), bude provedena přesná replika dveří s 
těmito přidanými prvky - panikové kování, el zámek - čtečka, EPS, 
samozavírač, koordinátor 

  

 P  Poznámka k položce:_x000d_ 
/ručně/nemodelovaná 

  

673 K R05.B R05. B Replika vchodových dveří kpl 1,000 

 PP  
R05. B Replika vchodových dveří. Zaměření, odstranění pantů a kování 
(případná repase - podle stavu), bude provedena přesná replika dveří s 
těmito přidanými prvky - EPS, samozavírač, koordinátor 

  

 P  Poznámka k položce:_x000d_ 
/ručně/nemodelovaná 

  

674 K R05.C R05.C Replika vchodových dveří kpl 1,000 

 PP  

R05.C Replika vchodových dveří. Zaměření, odstranění pantů a kování 
(případná repase - podle stavu), bude provedena přesná replika dveří s 
těmito přidanými prvky - panikové kování, el zámek - čtečka, EPS, 
samozavírač, koordinátor 

  

 P  Poznámka k položce:_x000d_ 
/ručně/nemodelovaná 

  

675 K R05.D R05.D Replika vchodových dveří kpl 1,000 

 PP  

R05.D Replika vchodových dveří. Zaměření, odstranění pantů a kování 
(případná repase - podle stavu), bude provedena přesná replika dveří s 
těmito přidanými prvky - panikové kování, el zámek - čtečka, EPS, 
samozavírač, požární odolnost EI 30DP3-C3S 

  

 P  Poznámka k položce:_x000d_ 
/ručně/nemodelovaná 

  

 
A v dokumentu specifikace je uvedena repase i replika. 
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Žádáme o vyjasnění rozporu mezi VV a PD a jasné specifikování, zda mají být oceněny repliky nebo repase a 
v případě, že budou repliky i repase, žádáme o upřesnění, kterých dveří se týká repase a kterých replika. Současně 
žádáme o sjednocení značení těchto dveří mezi VV a PD. Ve VV je značení R05.A-D, které jsme v PD nenašli. 
Žádáme o opravu. 
Odpověď na Dotaz č. 5: 
Značení R05.A-D je poznámkou na výkrese KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_103-PUD_1.NP u dveří 
DD01.00.004, DD01.00.005, DD01.00.006, DD01.00.102. 
V soupisu prací opraveno na repase a odstraněny duplicity. 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_102-PUD_1.PP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_103-PUD_1.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_104-PUD_2.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_105-PUD_3.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS-SPECIFIKACE (položka SPDD.006 nově NEOBSAZENO) 

Výkaz výměr: 

- Na listu 002.01.02 - ARS bez výrobků odstraněny položky: 672,673,674,675 

Dotaz č. 6: 
List 003.01.05 - Dočasné kce etapy I., které budou v II. etapě odstraněny. 
Žádáme o odstranění ocelové nosné konstrukce z položky 64 – sendvičového panelu. Neboť ocelová konstrukce 
je vykázána v položce 71.  

64  K 767_SEDN.PANEL.OCELK Sendvičový panel, včetně ocelové nosné konstrukce m2 28,767 

  PP  Sendvičový panel, včetně ocelové nosné konstrukce   

  
P  Poznámka k položce:_x000d_ 

/změněná/ 
  

  VV  "~Výměry získány z 3D modelu."   
  VV   %|Str11%    
  VV   28,767   28,767 

 

71 K 767_ZV03.01 
ZV03.01 Schodiště dočasné v rámci etapy 1 vnitřní, 
podrobná specifikace viz. kniha zámečnických výrobků 

kpl 1,000 

 PP  ZV03.01 Schodiště dočasné v rámci etapy 1 vnitřní, 
podrobná specifikace viz. kniha zámečnických výrobků 
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 P  Poznámka k položce:_x000d_ 
/stejná/ 

  

 VV  "~Výměry získány z 3D modelu."   

 VV   %|ZV03.01%    

 VV   1,0   1,000 

 
Odpověď na Dotaz č. 5: 
ZV03.01 je vnitřní dočasné únikové schodiště překonávající parapet (viz. zelený obláček na obrázku níže). Toto 
schodiště žádné sendvičové panely neobsahuje. Jinak je tomu ale u venkovního dočasného únikového schodiště 
SH03.08.6040. Toto schodiště je opláštěno sendvičovými panely.  Schodiště je vykázáno v rámci statiky – je patrné 
z výkresu KVSUPS_DPS_ET01_SO102_D.1.2_SKR-06_PUD_1PP“. Opláštění sendvičovými panely je na 
obrázku níže naznačeno modrou barvou. Soupis je tedy v tomto ohledu v pořádku a není nutné jej upravovat. 

 
 

 

Vysvětlení č. 32 

 

 Dotaz č. 1: 
Žádáme zadavatele o změnu tl. Tahokovu TR 16 x 8 mm v tl. plechu 1,0mm, který nelze žárově zinkovat. Oko se 
zaljie zinkem a plech 1,0mm se na 99% zkroutí. Dle doporučení výrobce je vhodný Tahokov o tl. minimálně 1,5mm 
a oko ideálně 43x13mm, aby se oka nezalila a nezkroutila. 
Odpověď na Dotaz č. 1: 
Architekt upřednostňuje drobnější oka tahokovu, proto upřednostňujeme alternativní tahokov s tl. plechu 1,5mm - 
velikost 22x13,5 -2 x 1,5 mm. Před realizací však musí být tahokov vyvzorkován. 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
KVSUPS_DPS_SO-102_D.1.1_ASR-002_SKLADBY KCI (doplněn odkaz na specifikaci FAS005A) 
KVSUPS_DPS-SPECIFIKACE (doplnění specifikace SPF016) 
 

Vysvětlení č. 33 
Dotaz č. 1 - Repase dveří: 
Domníváme se, že ve výkaze výměr se nachází duplicitní položky na repase dveří. Ve výkazu výměr na listě 
002.01.04.03 - Dveře SO 101 I. etapa se nacházejí položky č.127–130, které dle knihy dveří mají být pro 
repasované dveře (viz níže výstřižek z výkazu výměr a knihy dveří).  
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Dále se ve výkaze výměr na listu 002.01.02 - ARS bez výrobků SO 101 etapa I. nacházejí  
položky 672–672 pro repliky vchodových dveří. V půdorysu  
KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_103-PUD_1.NP je při dveřích označených jako:  
R05.A uvedeno i označení DD01.00.004,  
R05.B uvedeno i označení DD01.00.005,  
R05.C uvedeno i označení DD01.00.006,  
R05.D uvedeno i označení DD01.00.102 (viz níže výstřižek z výkazu výměr a z půdorysu).  
Žádáme o kontrolu, popřípadě o odstranění duplicity z výkazu výměr. 
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Odpověď na Dotaz č. 1: 
Stejný dotaz byl vznesen v rámci VZD 31/ otázka č. 5. 
Značení R05.A-D je poznámkou na výkrese KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_103-PUD_1.NP u dveří 
DD01.00.004, DD01.00.005, DD01.00.006, DD01.00.102. 
V soupisu prací opraveno na repase a odstraněny duplicity. 
Nově vydáváme následující dokumenty: 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_102-PUD_1.PP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_103-PUD_1.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_104-PUD_2.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_105-PUD_3.NP (poznámky repase) 

- KVSUPS_DPS-SPECIFIKACE (položka SPDD.006 nově NEOBSAZENO) 

Výkaz výměr: 



10 

 

- Na listu 002.01.02 - ARS bez výrobků odstraněny položky: 672,673,674,675 

 
 
Dotaz č. 2 - Slaboproud: 
Na všech třech listech slaboproudých elektroinstalací se nachází vždy dvě položky se stejným názvem, ale 
rozdílným počtem, viz. obrázek. Dle blokového schématu sedí počet vždy u první položky. Prosíme o kontrolu na 
všech třech listech SLB, zda vždy druhá položka není navíc a případnou opravu VV. 

 
 
Odpověď na Dotaz č. 2: 
Jedná se o následující položky: 
V listu VV „SLB.101.1 - Slaboproud SO101 etapa I.“: 

 
 
V listu VV „SLB.102.1 - Slaboproud SO102 etapa I.“: 

 
 
V listu VV „SLB.102.2 - Slaboproud SO102 etapa II.“: 

 
Položky uvedené na 1. pozici jsou v pořádku. Položky na 2. pozici jsou však nesprávně popsané. Namísto „Montáž 
panelu pro 24 x optický konektor“ u nich má být uveden popis „Montáž modulu 6 x optický konektor“. 
Chybu napravujeme a vydáváme aktualizovaný soupis prací. 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
Soupis prací  (oprava pol.č. 22 na listu „SLB.101.1 - Slaboproud SO101 etapa I.“) 
  (oprava pol.č. 33 na listu „SLB.102.1 – Slaboproud SO102 etapa I.“) 

(oprava pol.č. 20 na listu „SLB.102.2 – Slaboproud SO102 etapa II.“) 
 
Dotaz č. 3 - Slaboproud: 
Ve výkazu výměr na listě SLB.102.2  jsou uvedeny položky č.126 ,129 o celkové výměře 300 m a následuje položka 
č.135 o výměře pouze 150 m. Správně by dle našeho pochopení, ale tedy položek č.135 měla mít výměru 300 m. 
Položky č.125, 128 jsou pak tedy navíc a chybně uvedeny, protože se jedná o montáž žlabů bez víka (jsou ale 
požadovány žlaby s víkem) a nahrazuje je položka č.135 montáž žlebů se zakrytím víkem.  
Prosíme o kontrolu a případnou opravu výkazu výměr.  
Odpověď na Dotaz č. 3: 
Výměra u pol. č. 135 je špatně. Má být 150+150+15 = 315m. 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
Soupis prací (oprava pol.č. 135 na listu „SLB.102.2 – Slaboproud SO102 etapa II.“) 
 
Dotaz č. 4 - Stávající sedimentační jímky: 
Ve výkaze výměr na listě 002.01.02 - ARS bez výrobků SO 101 etapa I. se nacházejí dvě položky pro repasi 
stávající sedimentační jímky. Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, 5, 6 a 7 – 1. část (dotaz č. 23) bylo 
odpovězeno, že položky jsou pro dvě sedimentační jímky, ale v aktuálním výkrese 
KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_102-PUD_1.PP jsou vyznačené 4 ks jímek pod označením R08 (viz 
níže výstřižek z výkazu výměr a výkresu).  
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Zároveň se ve výkaze výměr na listě DREN.STUDNA - Drenážní studny pro objekt SO 101 nachází položka pro 4 
ks drenážní studny. Domníváme se, že se jedná o duplicitu k výše zmíněním položkám pro repasi sedimentačních 
jímek, jelikož nikde ve výkresech nemůžeme dohledat kde se tyto drenážní studny nachází. Žádáme o kontrolu 
duplicity. V případě, že se nejedná o duplicitu žádáme o informaci, kde v projektu se nacházejí 4 ks drenážních 
studen. 
Odpověď na Dotaz č. 4: 
Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 16 / dotaz č. 10 bylo uvedeno: 
Jímky se nachází na výkrese KVSUPS_DPS_ET01_SO101_D.1.1_ASR_102-PUD_1.PP v objektu SO101, 
místnosti č. A0120, A0121. Pro lepší viditelnost zvýrazněny modrou čarou jako všechny repasované objekty, na 
každé jímce výšková kóta pro určení dna jímky a podrobněji okótována. 
Dle výkresu se tak jedná se o 4ks.  
Upravujeme nyní výkaz výměr – opraven počet jednotek. 
 
Ohledně 2. části dotazu, tj. potenciální duplicitě drenážních studní a drenážních jímek, se o duplicitu nejedná. 
Drenážní studny jsou navrženy pro odvádění vod z podzákladí budovy, kdežto sedimentační jímky jsou jinými 
objekty, sloužícími k usazení splavenin z dílen, před následným zaústěním potrubí do domovní kanalizace. 
Drenážní studny jsou zakreslené na výkrese KVSUPS_DPS_ET01_C_SIT-02_KOO. 
 
Nově vydáváme následující dokumenty: 
Výkaz výměr: 

- Na listu 002.01.02 - ARS bez výrobků k položkám 670 a 678 přidány 2 položky =  jímky k repasi jsou 

celkově 4. 
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Informace o prodloužení lhůty 

S ohledem na povahu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek je tak nově stanovena do 18. 6. 2025 do 12:00 hodin. 
 

Za Zadavatele  

 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, 

osoba zmocněná zastupovat Zadavatele při výkonu zadavatelských činností 

 


